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Методологія
o Аудиторія: мешканці Києва та переселенці, які приїхали у місто, від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

o Вибіркова сукупність: 

800 респондентів – жителі міста Києва

800 респондентів – переселенці

o Метод опитування: особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,5%

o Терміни проведення: 16-27 лютого 2023 р.

Розподіл регіонів звідки приїхали переселенці:

o Донбас (Донецька, Луганська)

o Південь (Миколаївська, Херсонська)

o Схід (Дніпропетровська, Запорізька)

o Північ (Сумська, Харківська, Чернігівська)



Міграція



44%

56%

Так

Ні 

Важко відповісти
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Чи виїжджали Ви з Києва у лютому-березні

2022 одразу після початку війни?

34%

53%

13%

В інший населений пункт Київської області

В іншу область України

За кордон

Куди Ви виїхали після початку війни у 

лютому-березні 2022?

Серед тих, хто виїжджав з Києва на початку війни

ОПИТУВАННЯ КИЯН



44%

56%

Так Ні Важко відповісти
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ОПИТУВАННЯ КИЯН

Чи виїжджали Ви з Києва у лютому-березні 2022 одразу після початку війни? 

Вік. Стать. Дохід
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Важко вiдповiсти

Iнше

Рiшення органiзацiї, вiдповiдальної за переселення

Менi було байдуже, куди їхати

Наявнiсть вiльних мiсць для тимчасового проживання

В Києвi багато можливостей, щоб почати нове життя

Менi подобається Київ

Київ - це безпечне мiсто в умовах вiйни

Тут є можливiсть знайти роботу

Наявнiсть родичiв, близьких друзiв

НЕ БІЛЬШЕ 2-Х ВІДПОВІДЕЙ

ОПИТУВАННЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Яка головна причина вашого вибору саме Києва, для проживання у зв’язку з війною? 
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Зруйноване, непридатне для життя 

Частково пошкоджене

Було зруйноване, вже відновлене

Все без змін 

Я не знаю, не маю інформації 

Важко відповісти 
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ОПИТУВАННЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

В якому стані зараз Ваше житло, де Ви жили до війни? 
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У помешканнi iнших мiсцевих жителiв

У власному помешканнi

У готелi, хостелi

У центрi для бiженцiв

У помешканнi родичiв, друзiв, знайомих

Орендуємо квартиру

ОПИТУВАННЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Де Ви проживаєте на даний час? 



Економічне становище і робота
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Однозначно покращилось Скоріше покращилось Не змінилося 

Важко відповісти Скоріше погіршилось Однозначно погіршилось

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Як змінилося економічне становище Вашої сім’ї з початку війни? 
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Чи працювали Ви до початку 

війни?
Чи працюєте Ви зараз?

Серед тих, хто мав роботу до війни

Чи збираєтесь Ви найближчим

часом працевлаштуватись у Києві?

Серед тих, хто втратив роботу
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Так Ні, не працював 
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Стосунки місцевих і переселенців
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Однозначно так Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні Однозначно ні

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Чи існує, на Вашу думку, напруження у відносинах між переселенцями і киянами?
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Дуже позитивно
Скоріше позитивно
Нейтрально
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ОПИТУВАННЯКИЯН

Як би Ви поставились до того, якби частина переселенців залишились жити у місті, 

працювати? 

Вік. Оцінка відносин з переселенцями



Очікування від майбутнього
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Однозначно так Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні Однозначно ні

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Чи пов’язуєте Ви свої плани на майбутнє з проживанням у Києві?
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Дуже комфортне Скоріше комфортне Важко відповісти Скоріше некомфортне Зовсім некомфортне

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

На Вашу думку, наскільки в цілому місто є комфортним для проживання?



Задоволеність інституціями
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Однозначно так Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні Однозначно ні

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Наскільки Ви задоволені діяльністю…? 

Київського міського голови

Кличка
Голови КМВА Сергія Попко Київської міської ради
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Однозначно так Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні Однозначно ні

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Наскільки Ви задоволені діяльністю…? 
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Соціальних

служб
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ОПИТУВАННЯКИЯН

Задоволеність роботою мера Кличка
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ОПИТУВАННЯКИЯН

Наскільки Ви задоволені роботою комунальних служб мiста?
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ОПИТУВАННЯКИЯН

Наскільки Ви задоволені роботою громадського транспорту?
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ОПИТУВАННЯКИЯН

Наскільки Ви задоволені роботою поліції?
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Цілком підтримую Скоріше підтримую Важко відповісти Скоріше не підтримую Зовсім не підтримую

ПОРІВНЯННЯ КИЯН І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ
Як ви ставитесь до рішення міської влади Києва демонтувати радянські пам’ятники (Ватутіну, 

Чкалову, інші)?
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Важко відповісти
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ОПИТУВАННЯКИЯН

Як ви ставитесь до евакуації авто, припаркованих в неналежному місці? 
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